
                УВАГА ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧНІВ ТА ЇХ БАТЬКІВ! 

У країні триває збройна агресія російської федерації, тому ми громадяни України  маємо бути особливо 

обережними в інформаційному просторі, зокрема й у соціальних мережах. 

Шановні учні, батьки - необачні, безвідповідальні дії в інформаційному просторі можуть негативно 

вплинути не тільки на ваше здоров’я, життя, а й на життя ваших товаришів, рідних, наших воїнів, інших 

громадян. Звертаємо увагу, що були вже випадки встановлення окупантами зв'язків із неповнолітніми 

громадянами України через соціальні мережі та месенджери, надходження пропозицій коштів за інформацію 

про позиції Збройних сил України. Підлітки не встигли передати інформацію ворогу через втручання СБУ. 

Отже нагадуємо: 

 не фотографуйте та не знімайте на відео переміщення військових та техніки ЗСУ; 

 тіктокери не публікуйте ваші «твори» з рухом  українських військових і місця їх розташування; 

 також не обговорюйте у приватних розмовах по телефону, у соціальних мережах побачену військову техніку, військових, їх 

переміщення, наслідки обстрілів, бойових дій; 

 навіть у «спокійному нашому регіоні» ніколи, ні за яких умов, не робіть селфі на фоні військовослужбовців, військових споруд 

чи техніки; 

 не поширюйте інформації про переміщення міжнародної військової допомоги, гуманітарних вантажів; 

 вивіски з назвами населених пунктів, великі промислові споруди, мости, торговельні центри, АЗС, газопроводи та 

електропідстанції, також заборонено знімати на відео чи фотографуватись на фоні; 

 не допомагайте ворогу поширювати паніку, публікуючи «достовірну інфу, яку сказали знаючі люди від тещі братового кума»; 

 застерігаємо також від використання заборонених в Україні російських ресурсів, таких як ВКонтакте, Одноклассники, 

МойМир, а також пошуковиків Яндекс, антивірусних програм типу Касперский та інших програм російського виробництва: вшиті 

в них скріпти дозволяють противнику відстежувати ваше місцеперебування, прослуховувати розмови, читати закрите листування 

та смс. 

Пам’ятайте:за розташуванням предметів довкілля (дерев, електроопор, будинків, мостів тощо) можна до метра вирахувати місце, 

де проводили зйомку, тобто і ваше місце. 

Недотримання закону, чи свідоме корисливе невиконання несе кримінальну відповідальність,  в нашій країні покарання за подібні 

злочини застосувуються до осіб від 16 років, у окремих випадках відповідальність передбачена з 14 років, а саме каратиметься 

позбавленням волі на строк:   

 від п’яти до восьми років ув’язнення; 

 для організованої групи, з корисливих мотивів – від восьми до дванадцяти років ув’язнення. 

 

Шановні батьки! Проводьте бесіду зі своїми дітьми, щоб через безвідповідальність, корисливість  окупанти не вбивали нас, громадян 

України!"  


